

有一种温暖叫 众人拾柴火焰高

贫困孤儿不孤单 爱心人士齐帮扶

爱心账号 今起开通

“千名孤儿救助”活动第一天,已经有不少爱心人士加入捐助行列。为了方便市民捐款,即日起,本报开通了临时爱心救助账号,接受来自社会各界爱心人士的捐款。

“我想资助今天报纸上那个叫潘德丽的小女孩儿。”7一大早,爱心市民朱先生拨打本报热线电话,表示要长期资助沂水县的潘德丽。“这个孩子和我女儿年龄相仿,才8岁就没有了父母,实在让人心疼。”朱先生说,他会像父亲一样给潘德丽关爱,让她和正常孩子一样,感受到家庭的温暖。

“我家是临沭的,去现场办理手续不太方便,能不能把钱汇给你们?”“我个人能力有限,就先资助一个高中生吧,别让孩子因为钱耽误了学业。”7日,是“千名孤儿救助”活动启动第一天,本报热线电话一直被爱心市民温暖的话语包围,时时传来大家对贫困孩子们的关怀。

为方便爱心企业和市民献出一片爱心,应一些工作忙脱不开身或家住外地的好心人要求,本报开通了活动爱心账号。同时,考虑到暂时无法以团体名义开通账号,所以记者以个人名义开通了账号。有意捐助的企业和个人可将捐助款直接汇至该账号,我们将在6月份活动结束时,将每一笔捐款在鲁南商报进行公示。

另外,当您在汇款后,请记得请及时致电本报热线:8966179,告知我们每一笔爱心款为谁而汇。

开户行:中国建设银行
户名:展萍
账号:6227 0022 9102 5494
960

本报记者 展萍 徐文敏

本报5月7日讯 (记者 展萍 徐文敏)7日,本报和临沂市妇联主办的“千名孤儿救助”活动启动第一天,社会各界无数爱心涌向这些孩子。在众多的捐助者中,不乏“老面孔”。7日上午,爱心市民李女士捐助3200元钱给6个贫困孩子续费的同时,又新结对一名高中生。

7日一大早,爱心市民李女士拿着结对救助卡,前来给去年资助的6个孩子续费。“看到千名孤儿救助活动启动了,我就接着过来了,给这6个孩子交今年的钱。”李女士说,虽然她个人的力量很小,但还是希望能够尽力伸手拉他们一把。因此,去年李女士

选择了3名小学生和3名初中生进行资助。

“这个孩子没有父母,跟着爷爷奶奶,肯定特别难,我来资助他。”办完手续后,热心的李女士又挑选了莒南县一名高中生的资料,进行资助。李女士表示,上学能够改变孩子的命运,高中更是关键时刻,不能因为贫困影响孩子的学业。

其实,“千名孤儿救助”活动举办12年以来,像李女士一样的爱心人士有很多。社会各界汇聚的爱心,就像一场及时的春雨,无时无刻不滋润着贫困孤儿的心田。人生之善莫过于助人,助人之德莫过于助学。我们少安排一次应酬,少

买一件衣服,省下几百元钱,就可以成就一个孩子的学业,甚至改变一个孩子的命运。

爱心不分大小,如果您有意资助这些贫困的孩子,想献出自己的一份爱心,欢迎拨打活动热线电话 8966179、8727690、18653991612 进行咨询,也可以到本报编辑部和临沂市妇联查看孤儿资料。活动捐助地址:临沂市兰山区金雀山路6号新闻大厦1905室鲁南商报时政部、北城新区文化中心B座810室临沂市妇联维权部。

本次活动的救助对象为临沂市三区九县的困难儿童,年龄在3-16岁。活动将救助孤儿1000名,集中捐助和推

荐救助对象时间从即日起一直持续至6月5日。具体的帮扶标准为:小学生300元/年,中学生500元/年,高中生800元/年。具体的救助方式为由社会各界爱心企业和爱心人士出资,由市妇联负责为其结成救助对子,进行救助。



李认真,男,2006年出生,费县朱田镇。父亲去世,母亲改嫁,随爷爷奶奶生活,家庭极其困难。



裴晨皓,男,2011年出生,费县朱田镇。父亲去世,母亲离家出走,由爷爷奶奶抚养,家庭贫困。



李鑫,女,2004年出生,沂水县。父母因病去世,家庭十分贫困。



赵奕霖,男,2004年出生,平邑县。父亲去世,母亲改嫁,由年迈的奶奶抚养,生活贫困。



李宗臻,女,2008年出生,兰山区银雀山街道。父亲因工伤去世至今未获得赔偿,母亲独自一人抚养3个孩子,生活困难。



张含宇,男,2010年出生,兰山区汪沟镇。父亲车祸去世,母亲离家出走,跟随爷爷生活,家庭困难。



李歌颂,女,2004年出生,平邑县平邑街道。母亲去世,父亲外出打工杳无音讯,跟随外祖父母生活,家庭贫困。



邢志鹏,男,2003年出生,平邑县平邑街道。父亲去世,母亲改嫁,和奶奶相依为命,家庭困难。

“白癜风科学大讲堂”报名仅剩2天

■国家公益科普巡讲,无任何费用;■针对部分贫困患者开展免费救助。请抓紧报名预约,电话:400-6567-178

本报讯 由国家中医药管理局全国名中医药学术研究专业委员会主办发起,华海白癜风研究院、华海白癜风医院承办的“白癜风科学大讲堂”临沂站公益巡讲,本周日将如期举行。白癜风因何而起?如何科学防治?应注意哪些生活及饮食习惯?所有您关心的问题,都能得到最实用的答案。

参加过讲座的吴先生说:“得病后去过不少医院治疗,都是先自治,没有效果再放弃,几年下来病没治好,还浪费了许多时间和血汗钱,听专家一讲,我才相信这个病完全能治好,之前对自己的病不了解,走了太多冤枉路。”

本次巡讲专家韩梅海研究员向记者介绍:“目前医患信息很不对等,患者往往处于弱势,很多时候是花钱买教训,主要原因是对白癜风缺乏正确认识,更不用谈对各种治疗手段和方法进行有效辨识,希望能通过大讲堂这种形式,为患者提供一个公开透明的知情平台。”

【本站主讲专家】

韩梅海,研究员,全国著名白癜风研究专家,清华大学硕士,中国社科院博士,是国家级“黑白同治”新技术研创者之一,中医药学会理事。他潜心白癜风研究23年,在中医药治疗白癜风研究方面取得重大突破,参与完成国家火炬计划、科技攻关计划等科研课题20多项,获国家发明专利2项、科技进步奖10多项。并出版白癜风医学专著10余部,在国内外核心期刊发表学术论文100多篇。多次作为全国中医药皮肤界代表出访欧美等国家,在白癜风研究领域享有较高声誉。

讲课时间:5月10日上午9:00-11:00
讲课地点:临沂新闻大厦4楼二号会议室
授课对象:我市白癜风患者或其家属
公交线路:可乘K6、K35、K36、K38、K201路公交车



图为“白癜风科学大讲堂”走进潍坊时的场景。

记者 展萍

徐文敏整理